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Nam hoc: 2023 - 2024
Thoi gian lam bai: 90 phut, khéng ké thoi giao dé

PHAN I. Cau trdc nghiém nhiéu phwong 4n Iua chon. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén cau 12. M6i

cau hoi

thi sinh chi chon mOt phuong 4n.

(x- 1, khi x =0

f(x)= ,
Cau 1: Cho ham s6 - %, khix <0 , gia tri fG-1) bang
Al B. -2, c. -1 D. 2.
_ 2 .
Cau 2: Parabol ¥ =X = 2X+3 ¢ truc d6i xtirng 1a
A Y=L B.Y =2 c. x=1, D. X =2,

Cau 3: Cho tam thitc bac hai

2 . P
f(x)=2x" +Dbx+c co A<0 yoi b,c la cac sO thuec. Phat bi€u nao sau

day la dung?
A [(0<0 ¥xeR g [(0)>0,vxeR

c. [C)<0wxe@+x) hf(x):o

D. Phuong trin c6 nghiém.

Cau 4: Phuong trinh VX *+2 =V3X+1 ¢4 hao nhiéu nghiém?

A. 3. B. V6 nghiém. c. 1 D. 2.
X =-
Cau 5: Trong mat phang 9 mot vecto chi phuong clia dudng théng d: 1Y =~ I+t gy
A u=t2-1 g u=01) c u=0-1 p u=(-21)

Cau 6: Trong mat phang

Oxy , cho di€ém A0;3) vy duong thang 4 c6 phwong trinh Y +1=0 1inp

khodng céch tir diém A dén dudng thang A.

1 3
Al B. 4. C. 2. D. 2.



Cau 7: Trong mat phng toa dd Oxy phurong trinh duong tron © c6 tam | (-2;3) b4n kinh
R =513
o (#2) +(y-3) =5 g (x-2) +(y+3) =25
e (x+2) +(y-3) =25 p (x=2) +(y+3) =5

Cau 8: Tir céc chirss » & >426.7.8 4 1,8 1ap duoc bao nhiéu s6 tw nhién cé ba chir so.
A. 336, B. 21. c. 512, D. 900,

Cau 9: Tlrcac chirso 1; 2; 3; 4 ¢6 thé 1ap dwoc bao nhiéu s6 twnhién cé 4 chirsd doi mOt khac
nhau?
A. 24. B.12. C. 42, D. 4.

(2x- 3)

Cau 10: Trong khai tri€n nhi thitc Niu-ton clia c6 bao nhiéu sd hang?

A. 5. B. 6. c. 3. D. 4.

Cau 11: O mdt phuong, tir A dén B ¢6 10 con dudng khéc nhau, trong d6 ¢6 2 dudng mot chiéu
tir A dén B.MOt nguwoi muon di tr A dén B roi tré vé bang hai con dwong khac nhau.
SO cach divave la

A. 56. B. 72. c. 80. D. 60.

Cau 12: Tlr cac chirsd 1, 2, 5, 7, 8 ¢6 thé 1ap dwoce bao nhiéu s6 gom 3 chir sd doéi mOt khac nhau va
nho hon 278?
A 14 B. 20, c. 18, D. 24,

PI-!A‘N II. Cau trac nghiém dung sai. Thi sinh tra 10 tir cau 1 dén cau 4. Trong moiy a), b), ¢), d) &
moOi cau, thi sinh chon dung hoac sai.

ox2
Cau13: Chohamss &~ X
__X-2
a) bi€m M (2;1) thuOc d0 thi ham s6 ’ (x-2)x .
_ X2
by pidm M O thude db thi ham 6 "G Dx
__x-2
c) Piém M(0;- 1) thuOc d0 thi ham s6 ’ (x-2)x .

, (ol
d) Tap xac dinh cla ham s0 1a RALO)

Cau 14: Cho ham s6 ¥ =1 9 ¢6 46 thi dang parabol nhu hinh bén dudi.



\

fO)=x"-3x+2

0 2 z

a) Parabol trén 1a d0 thi ciia ham s0

b) Khodng nghich bi€n ctia ham sO FOO 1 (-o031) va (2;+ OO).

c) f(}f)}[], wxe (- "5;1)U(2; +UJ].

d) Tap nghiém ctia bat phuwong trinh f(x) <0 s = 2)_

Cau3  Cho AABC Goi Mo N, P 14 luot 1a trung diém cla BC,CAAB G 1y trong tam cla
AABC

a) GA+GB+GC =0
b) AB+AC =2AM
¢) GB+GC =2MG
ap=-Yay-Zcp
d) 3 3
Cau 15: T6 116p 10A ¢ 10 hoc sinh trong d6 ¢6 4hoc sinh nam va 6 hoc sinh nt.
a) C6 3628800 cach d€ x&p hoc sinh thanh 1 hang doc.

C:C:

b) Co 6 cach chon dung hai ban nam va ba ban nit d€ di truc nhat 16p.

3
c) Co Clo cach chon dwoe 3 hoc sinh d€ phan chite vu t6 tredng, t6 phé va thw ki t6 biét
> . N kl 2 R , PN .\
rang hoc sinh nao cua toO ciing lam dwoc cac nhiem vu nay.

d) C6 20 cach chon 4hoc sinh trong d6 cé it nhat 1 hoc sinh nam di lao ddng vé sinh.

Cau 16: Cau 17: Cau 18: Cau 19:




a) a) a) a)

b) b) b) b)
c) c) c) c)
d) d) d) d)

PHAN IIL Cau trac nghiém tra 10i ngan. Thi sinh trd 101 tir cau 1 dén cau 6.

Cau 20: Hai hon ddo A va B cach nhau 20km Tirmotvitri S trén datlién, mot con tau di thang
dén hon ddo A. Tuy nhién khi di dén vitri M cach hon ddo 30kM thi con tau bi chét
may. Khi d6 con tau cach hon ddo A bao nhiéu kKm? Biét rang AB tao véi phuwrong ma
con tau di chuyén mot géc 120° va quang duong tir hon ddo B dén M bang mot nlta
quang duong tirhon ddo B dén S.

S

30/m

20km

Oxy Arax+by +c =0

, cho duwdng thang véi ©2>0 g qua giao

d:2x+y-3=0 Védz:x—2y+1:[]

Cau 21: Trong mat phdng toa dO

di€m clia hai dudng thang d6ng thoi tao voi dudng

20242

d,:y-1=0 mot géc 45 . Tinh

théng
Cau 22: C6 hai con tau A va B cung xudt phat trhai bén, Chuyen d0ng déu theo du‘ong thang
ngoai bi€n. Trén man hinh ra da clia tram diéu khién (dwoc coi nhw mat phang toa d0

(t =0)

Oxy vGi don vi trén céc truc tinh theo ki - 16 - mét), sau khi xudt phat  (gio) = ~— 7, vi tri
[x =3- 35t

cita thu A c6 toa 46 duore xéc dinh b cong thite [V =4+ 25t

1a N(4- 306 3= 300 14 khi hai tau gan nhau nhat thi cdch nhau bao nhiéu ki - 16 - mét?
(lam tron k€t qua dén hang phan tram).

,vitriclatau B cé toa d0

Cau 23: Cho hai dudng thang song song d,d” Tren d 14y 10 diém phan biét, trén 4’ 18y 15 di€m
phan biét. HAi c6 bao nhiéu tam gidc ma dinh clia né dwoc chon tir 25 diém noi trén?

Cau 24: C6 15 hoc sinh 16p A, trong d6 c6 Viét va 10 hoc sinh 16p B, trong d6 ¢6 Nam. Goi X1a sO
cach 1ap moOt d6i tinh nguyén gOm 7 hoc sinh trong dé ¢6 4 hoc sinh 16p A, 3 hoc sinh 16p
B va trong d6 chi c6 mOt trong hai em Viét va Nam. Tinh tong cac chitso cla X.

Cau 25: Tim hé s6 clia s6 hang khong chita X trong khai trién



PE 02. KT GK2 - TOAN 10 CAU TRUC MOI-CD

Nam hoQc: 2023 - 2024 )
Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi giao dé

I. TRAC NGHIEM NHIEU LUA CHON

Cau 1.

Cau 5.

Cau 6.

Trong mét phang toa dd O%, cho Y =21~ 3] Toa dd clia U 1a

A.U(Z;_3). B. u(2;3).
c. u(- 3;2). D. u(3;2).

OXY ¢ho u(t;-2) va v(3;1)

Trong mat phang toa dd .ToadQcua UtV la

A (2;3)_ B. (4;- 1)_
C. (- 1;4). D. (-2;- 3).

Oxy cho u(;-2) va v(3;1)

Trong méat phang toa dd .Toaddcua 2u-V |a

A (@:5) g Gi-3)

c (L-5) p, (-5:-1)

Phuong trinh duong thang A di qua diém M(2;-3) va nhan " :(1’._4)1:}1 vecto phap
tuyén la:

A X-4y-1a=0 B, 4x+y-10=0 ¢ X+4y-14=0 p, 4x-y-14=0

Trong mdt hdp but ¢6 2 cay bt mute khdc nhau va cé / cay but chi khéc nhau. S8 cach
chon mot cay but dugc 1ay tir hOp trén la:

A. 35, B.12, c.10, p. 21,

MOt nguoi c6 6 cai 4o khac nhau va 4 chi€c quan khac nhau. SO cach chon m6t bd quan
40 gom mOt chiéc 40 va mOt chiéc quan la:

A. 10, B. 42, C. 24, D. 20,



2,3,4,5,6,7

Cau?7. Tu cac chirso c6 thé€ 1ap dwoc bao nhiéu s6 tw nhién gom 6 chir s6 khac

nhau?
A. 256 B. 720 c.120 p, 24,

cau8. MOt t6 c6 10 hoc sinh. HOi c6 bao nhiéu cach chon ra 2 hoc sinh tlr t6 d6 d€ gitr hai chitc
vu t0 trudng va t0 pho?

A. Ao, B. Cio. c. Ao, D. 10°,
Cau9. Chotdp M gbém 10 phan tir. SO tép con gom 4 phantirciia M 1a
4 C4 4
A. 40, B. ‘Yo, c. G0 p, 10,
A — | .

Cau 10. Cho tap hop A=123,abc. Tap hop A c6 bao nhiéu tap con chlta 3 phan t?
A. 18 B. 64, c.15. p. 20,

Cau 11. Trong mat phéng Oxy , phwong trinh dwong théng qua hai diém A;3),B(0;2) :
A x-y+2=0 B x+y+2=0 c -x-y+2=0

p X-y-2=0

134,567 .6 tne 1ap dwoc bao nhiéu s6 tw nhién cé ba chir s6 khac nhau?

A.20 B. 18 c.120 p. 3.

Cau12. Twrcacso
PHAN IL. Cau trac nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cau 1 dén cau 4. Trong mbiy a), b), ¢), d) &
moOi cau, thi sinh chon ding hoac sai.

Caul. Hinh vé sau biéu thi cac diém A,B,D tran mat phéng Oxy . Biét ABDO 13 hinh binh hanh
vGi Ola gbc toa do.

-2

OB =(2:2)
a) .

b) oD :(-1:.4).

0 DB :(-2;3)_

Q) AB=(4-1),



Oxy, . A:3x-2y-7=0

Cau2. Trong mat phang duong thang
. s A L . , d 3x+2y =0
a) dwong thang cat dwong thang c¢6 phuong trinh .
\ 2 A . N 2 d 6x- 4_]-" -14 =0
b) duwong thang cat dwong thang c6 phwong trinh :
. a A . \ 2 o d 3x- 2y =0
c) duwong thang cat duong thang c¢6 phwong trinh .

N 2 A . N 2 d -3x+ 2_].-? -7=0
d) duong thang  cat duwong thang c6 phuong trinh .

Cau3  Chocacchits60,2,3,8,9.
a) SO cac sO tw nhién cé 2 chit s6 khac nhau dwoc 1ap tirnam chit so trén 1a 16.
b) SO céc sO twrnhién c6 2 chit sO khdc nhau dwge 1ap tir nam chit sO trén 1a 20.
¢) SO cac sO twnhién 1€ c6 2 chit s6 khac nhau dwoc 1ap trnam chitso trén 1a 10.
d) SO cic sO twrnhién 1€ c6 2 chit sO khac nhau dwoc 1ap tir nam chir s6 trén 1 8.

Cau4 MOt clra hang kem c6 8 vi: tra xanh, so6 co la, ca phé, dau, chanh, va ni, dao, chudi. An
muOn mua mOt cOc kem.

a) An mua mOt cOc kem c6 ding 2 vi ¢ sO cach chon 13 56 cach.
b) An mua mOt cOc kem c6 it nhat 2 vi c¢é sO cach chon 14 247 cach.
¢) An mua mOt cOc kem cé nhi€u nhat 4 vi c6 s6 cach chon 1a 162 céch.
d) An mua mOt cOc kem c6 3 vi trong d6 c6 vi so 6 la ¢ s cach chon 1a 28.
PHAN III. Cau tric nghiém tra 16i ngan
Cau 1. MOt chat di€m chiu cac luc tac dung c6 d0 16mn lan luot la
F, =00N; F,=30N; F, = 40N , cac Iure nay duge bi€u dién bang nhiing véc to'nhw hinh
Wi Ll L L Ll
(FiF,) =60° (F;F)=30° (Fifs) =90
vé dudi day. Biét . Tinh d0 16n cua Iuc téng
hop tac dOng 1én chdt diém tren” (Lam tron ket qua dén hang don vi)

4
1 60° F,
. 30 :
F3



Cau 2.

Cau 4.

MOt con tau mudn xudt phat tirhon ddo A trd'vé bo bién sau d6 di chuyén dén hon ddo
B.Trén man hinh ra da clia tram di€u khi€n ( dwoge coi nhw mat phéng Oxy ), vi tri di€m

A B 6 t0a db 14n luot Ia A(7;3),B(2; 4)

thdng Ia A:x+y-2=0 Ty diém M trén boy bién ma tau sé di chuyén dén sao cho do
dai duwong di clia tau tir A dén Bla ngdn nhat.

—ln-1-7-7-4-5l
Cho tap A=10:52345
mOt khac nhau sao cho chirso 1 va 2 va O dling canh nhau.

Cho tap X ={3,4567.6,9} .Goi Ala tap céac sO twnhién cé ° chirsd d6i mOt khac

nhau tlr tap X. Chon ngau nhién s6 twnhién X thudc tp A, c6 bao nhiéu cach chon duoc

sO twnhién X trong d6 moi chit s6 chan luon dirng gilta hai chit s6 182

MOt nhém gom 11 hoc sinh trong dé cé ba ban Lan, HOng, Hué tham gia mOt tro choi doi

hdi 11 ban x€p thanh mOt vong tron. HAi cé bao nhiéu cich x€p sao cho ba ban Lan,
HOng, Hué khong c6 ban nao dwoe x€p canh nhau?

Cau 6. Biét tong hé s6 clia ba s6 hang dau trong khai trién New-ton

3-% ZC( D («* )_kliz

k=0

béng 31. Khi d6 hé s6 clia s6 hang chita X’ trong khai trién 1a?

PE 03. KT GK2 - TOAN 10 CAU TRUC MOL.

Nam hoc: 2023 - 2024 )
Thoi gian lam bai: 90 phut, khéng ké thoi giao dé

PHAN 1: CAU HOI TRAC NGHIEM

Cau 1:

Cau 3:

Tam thitc bac hai la biéu thitc c6 dang nao dudi day?

— wd .
A, [(x) =ax” +bx+c, trong d6 a,b,c 1y nhiing s6 thue, 4 70,

B. f(x) =ax +b, trong do a,b,c 1y nhiing sO thue, @ #0,
—y? ,
c. [(x)=ax” +bx+c, trong d6 %€ 1a nhing s6 thuc.
D. f(x) =ax+b, trong d6 a,b,c 15 nhiing sO thue.
2 )
Tam thtre [ () =X -12x-13 nhan gia tri Am khi va chi khi

A.X<_13hoécX>1 B.x<_1hoécx>13'

C_-13<:x<1. D.-1<x':13‘

Cho Y =2i- 3] ,toa d0 vecto U 13

e B. (32), C. (2%;- Bj). p, (2-3),

Cho hai vecto ¢ =(39) ,b =(-52) Toadd ctiia U =a-3b 13
A 61D g (6:3) c (16 G

, gid str dudng bo bi€n c6 phuong trinh duong

. T tap A c6 thé 1ap dwoc bao nhiéu s6 twnhién cé 5 chirsd doi



Cau 5:

Cau 8:

Cau 10:

Cau11l:

Cau 12:

Cau 2.

Trong cac bat phwong trinh sau, bat phuwong trinh nao 1a bat phuwong trinh béc 2 mot
an?
Ax2+y>3 B, X+2y =l cx2+y223 p. X*+x <0

B&t phuong trinh 2X° = 4X- 6 >0 6 mat nghiém 1a?

A X=2, B. x =0, C. x=2, D. x =1,
. (d):3x+2y-10=0 (d)

Cho duong thang . Vécto nao sau day la vécto chi phwong cia ~ ?

u=(3;2) u=(3;-2) u=_>0-2:-3) u=(2:-3)
A. . B. . C. . D.

X =H- lt
A 2
Cho duong thang y =-3+3t MOt vecto phap tuyén clia dudng thang A c6 toa do
la:
14

(5-3) (6;1) 2’ (-53)

A. . B. . C. . D. .
2 2
X_ +y_ =1 ,
Puongelip 40 36 ¢6 hai tiéu di€m Ia
A FG20),F, 0 g B C40).F,(4:0)
¢ F@-2),F 0;2) p. F (0:-4).F, (0:4)
Phurong trinh nao dudi day 1a phwrong trinh chinh tdc ctia hypebol
2 2 2 2 2 2

X_+‘y_: x_-}.'?‘:-]_ x_-y_:-]_ xz-y_:l

A4 3 B. 16 : c.25 9 : D. 2 .

~ A s Ja-4.(x*-3x+2)=0
SO nghiém cua phuong trinh x- 4(x x+2) la
A. 0, B. 1. C. 2. D. 3.

A(1;-4),B(3;-4).

Cho 2 di€ém Viét phuong trinh tdng quat dudng trung truc clia doan
thang AB.
A X*y-2=0, B.Y 470 c.y+4=0 D. x-2=0,

: CAU TRAC NGHIEM PUNG SAI

Y S 2 i
Cho bi€u thirc f ) =(m-2)x*- 2(m 1)x+3.

a) | G 14 tam thite bAc hai khi M #2

b) Khi M =3 thi f (>0 véimoi XER,
o) f(x)<o

v6imoi XE€R khiva chikhi M =<2,

f(x)=0

d) Vi moi gia tri cia ™ thi déu c6 nghiém.

Oxy « ABC o5 A2;0), B(0;3) . C(-=3;1)

Trong mat phang , cho tam gia

9



a) Phuong trinh clla duong thing 9 di qua B va song song véi AC 1a x+0y-15=0

X =- E+2t
2

b) Phuong trinh clia duong trung true doan thdng BC 1a 1Y =2-30 (45 tER,

¢) buong thang AB ¢6 phuong trinh la x+2y+6=0

d) Duong cao tmg véi dinh C clia tam gisge ABC di qua diém M 3).
x2 2
e oy . (B) 5+ !
Cau3: Trong mat phang véihé truc toa dd ™ cho c6 phuwong trinh 25 9
a) PO dai truc 16n cua (£) cla bang 10,

b) Tiéu cu cua (E) 1a F(- 4;0).
oM (E;D)E(E).

d) Toa dd b6n dinh clla

f ()

(E) A (-50) A (50) B, (0;-3) B,(0;3)

1an luot 1a

Cau4: Cho tam thitc bac hai c6 do thi nhw hinh vé sau:

a) Tap nghi€ém clla bat phuwong trinh (<0 a R G 3),
b) Tap nghiém clia bat phwrong trinh f(x)=0 s =[13] _

¢) x =1 ]a mOt nghiém clia bat phwong trinh f (> 0,

h f(x)<2

d) Bat phuong trin c6 tap nghiém S =R

PHAN 3: CAU TRAC NGHIEM TRA LOI NGAN

f (x) =ax’ +bx +c

Caul. Cho tam thitc bac hai c6 bang xét ddu nhur sau

‘ T —0oC Ty 1 400
| f(@) + 0 - 0 +
~ > A A D = 2 :2 A A 2
Bietrang G c6 2 nghiem trai dau va |f ©)- ¢ H .Néu S va P lan luot 1a tong

va tich ctla hai nghiém clia [0 thi S~ P ¢6 gi4 tri khong d8i 1a bao nhiéu?

. N ¥ - x+6) -9(x" - x)- 46 <0 ,
Cau2. Tapnghiem cuabatphwong trinh ( )Z ( ) la khoang

do b-a bang bao nhiéu?

CH o

10



Cau3: MOt ngon hai dang dat tai vi tri A cach bo'bi€én mot khoang AB =4km Trén borbién c6
mOt kho hang &vitri C cach B mOt khodng 6km  Ngudi gac hai ding co thé cheo
thuyén tit A dén M trén bo bién véi van téc °km/ h r6i dibd dén C véivan tde
6km/h Biét tOng thoi gian chéo thuyén va di bd clia ngudi gac hai dang 1a 1 gi¢r 30 phuit.
Quang duong ma nguoi gac hdi dang di b 1a bao nhiéu?

N -

4 km

- 6km k
B M &

PE 04. KT GK2 - TOAN 10 CAU TRUC MOL.
Nim hoc: 2023 - 2024
Thoi gian lam bai: 90 phut, khéng ké thoi giao dé

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong 4n Iua chon. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén cau 12. M6i
cau hoi

thi sinh chi chon mot phuong 4n.

£(x) (x- 1, khi x =0
x)= )
Caul: Chohamso - %, khix<0 , gid tri e bang
A. L B. -2, c.-1 D. 2,
A y=x'-2x+3 . po s N
Cau 2: Parabol c6 truc doi xung la
A Y=L B.Y =2 . x=1, D. X =2,

f(x)=2x" +bx+c

Cau3: Cho tam thic bac hai c6 A <0 y6i b 13 cac 56 thue. Phat bi€u nao

sau day la dang?

A [(0<0, vxeR g [(X)>0, vxeR

e | (x)<0 vxe (0 +°"'). D. Phuong trinh fG)=0 c6 nghiém.

Cau4: Phuong trinh VX+2 =V3x+1 ¢4 pao nhiéu nghiém?
A. 3. B. V6 nghiém. c.1. D. 2.
x=-2

Oxy

Cau5:  Trong mat phdng Y, mot vecto chi phwong clia dwong thang d: LY =~ I+t gy

11



L =(-2;- l). B Y =(O;1). c. U =(0;- 1). p. U =(- 2;1).
Cau6: Trong mat phang Oy cho diém A(0:3) vy duong thang 4c6 phuong trinh Y +1=0
Tinh khodng cach tlir diém A dén dudng thang A.
1 3
Al B. 4. c. 2. D. 2.
Cau7: Trong mat phang toa dd Oxy phwong trinh duwdng tron © c6 tam | (-2;3) béan kinh
R =513
A (x+2)Y +(y-3) =5 B (x- 27 +(y+3) =25
e (x+2) +(y-3) =25 p (=2 +(y+3) =5
Cau8: Tircécchirsg »2342.6,7.8

c6 thé€ 1ap duoc bao nhiéu s6 tw nhién c6 ba chirso.

A. 336, B. 21, c. 512, D. 900

Cau9: Tiwrcacchirsd I; 2; 3; 4 ¢6 thé 14p duge bao nhiéu s6 twnhién cé 4 chits6 d6i mot
khéac nhau?

A, 24. B. 12, C. 42, D. 4*,

(2x- 3)

Cau 10: Trong khai trién nhi thitc Niu-ton clla c6 bao nhiéu sO hang?

A. 5. B. 6. c. 3. D. 4.

Caull: O motphuong, tit A dén B c6 10 con duwong khac nhau, trong d6 c6 2 duwdng mot
chiéu tir A dén B.MOt ngwdi mudn di tir A dén B roi trd vé bang hai con duwong khac
nhau. SO cach divavé la

A. 56. B. 72. c. 80. D. 60.

Caul12: Tircacchirsd 1,2,5,7, 8 co thé l1ap dwoce bao nhiéu sd gom 3 chit s6 doi mOt khac nhau
va nhd hon 278?

A 14 B. 20, c.18. D. 24,

PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Thi sinh trd 10i tir cau 1 dén cau 4. Trong mdiy a), b), ¢), d) &
mOi cau, thi sinh chon ding hodc sai.

y:i
caul. Chohams§ X~ 20X
o ox-2

M (2:1) Y - Dx

a) bi€m thuOc d6 thi ham s0

12



x-2

. y =

by pidm M GV thuse dé thihamss X~ 2X,
yo X2
c) Di€ém M (0;- 1) thudc d6 thi ham s6 (x- 2)x .

i |
d) Tap xac dinh clia ham s0 1a R\[0] .

y=f&)

Cau2. Chohamso c6 d0 thi dang parabol nhw hinh bén dudi.

Yy

\1
_ 2

a) Parabol trén 1a d0 thi ciia ham s6 fO)=x"-3x+ 2

2 x

b) Khodng nghich bién clia ham s6 FOO 13 (-o0;1) va (2:+ OO).

c) f(x)>0, vxe (- ;1)U (2; +-1;).

d) Tap nghi€ém ctia bat phuwong trinh f(x) =0 s = 2)_

Cau3  Cho AABC Goi Mo NP 144 luot1a trung diém cla BC,CAAB G 1y trong tam cla
AABC

a) GA+GB+GC =0,
b) AB+AC =2AM
¢) GB+GC =2MG

AB:—iBN—ECP
3 3

d)
cau4. T6 116p 10A ¢6 10 hoc sinh trong d6 c6 4hoc sinh nam va 6 hoc sinh nit.

a) C6 3628800 cach d€ x€p hoc sinh thanh 1 hang doc.

13



2 3
b) Co CoCs cach chon dung hai ban nam va ba ban nit d€ di truc nhat 16p.

3
c) Co Clo cach chon duoc 3 hoc sinh dé phan chite vu t6 trudng, t6 pho va thwki t6 biét
rang hoc sinh nao ctia t0 ciing lam dwoge cac nhiém vu nay.

d) C6 20 cach chon 4hoc sinh trong d6 cé it nhat 1 hoc sinh nam di lao ddng vé sinh.

Caul. | Cau2. | Cau3l. | Cau4.
a) a) a) a)
b) b) b) b)
c) c) c) c)
d) d) d) d)

PHAN III. Cau tric nghiém tra 101 ngan. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén cau 6.

Cau 1.

Hai hon ddo A va B cdch nhau 20kMm  T{rmdtvitri S tren ddtlién, mot con tau di
thdng dén hon ddo A. Tuy nhién khi di dén vi tri M cach hon ddo 30KM thi con tau bi
ché&t may. Khi d6 con tau cach hon ddo A bao nhiéu kM ? Biét rang AB tao voi phuong
ma con tau di chuyén mot géc 120° va quing dwong tirhon ddo B dén M béng mot nita
quing duwong tirhon ddo B dén S.

20km

Oxy Azax+by +c =0

, cho dudng thang voi B >0 g qua giao

d:2x+y-3=0 Vadl:x—2y+1:[]

Trong méat phang toa dd

di€m clia hai dudng thang dong thoi tao voi duong

20242

d,:y-1=0 mot géc 45 . Tinh b,

théng
C6 hai con tau A va B cung xudt phat tir hai bén, chuyén dong déu theo dudng thang
ngoai bién. Trén man hinh ra da clla tram di€u khi€n (dwoe coi nhw mat phéng toa d6

(t =0)

OXy y6i don vi trén cac truc tinh theo ki - 16 - mét), sau khi xudt phat ¢ (gio) , Vi tri

14



Cau 6.

[ x =3- 35¢

|y =-4+25

cla tau A cé toa dO duwoc xdc dinh bdi cong thite ,vitriclatau B cé toa d0

1a V(4= 306.3- 300 44 khi hai tau gan nhau nhat thi cadch nhau bao nhiéu ki - 16 - mét?
(lam tron két qua dén hang phan tram).

Cho hai duong thang song song 4,& Trepn d 14y 10 di€m phan biét, tren d’ 18y 15 di€m

phan biét. HOi c6 bao nhiéu tam gidc ma dinh clla né dwge chon tir 25 di€m noi trén?
C6 15 hoc sinh 16p A, trong d6 c6 Viét va 10 hoc sinh 10p B, trong d6 ¢6 Nam. Goi X1a sO

cach 1ap moOt d0i tinh nguyén gom 7 hoc sinh trong dé c6 4 hoc sinh 16p A, 3 hoc sinh 16p
B va trong d6 chi c6 mOt trong hai em Viét va Nam. Tinh tOng cac chitsd cta X.

1
2
X -
Tim hé s0 cla s6 hang khong chita X trong khai trién X
Cau 1 2 3 4 5 6
Pap an
Tai liéu duoge chia sé bdi Website VnTeach.Com
https:/ /www.vnteach.com ]
PE 05. KT GK2 - TOAN 10 CAU TRUC MOIL.

Niam hoQc: 2023 - 2024
Thoi gian lam bai: 90 phut, khéng ké thoi giao dé

PHAN I. Cau triac nghiém nhiéu phwong 4n lua chon.

Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Thi sinh trd 101 tir cau 1 d€n cau 12. M0i cau thi sinh chi chon mdt phuong an.

LGp 10C4 c6 25 hoc sinh nam va 20 hoc sinh nit. Khi d6, s6 cach chon 1 hoc sinh di lao
dong la

A. 25, B. 20, c. 45, D. 500,

Mot t6 gdm 4 hoc sinh nam va © hoc sinh nit. C6 bao nhiéu cach chon mdt nhém hai ban
c6 du ca nam va nii?

A. 25, B. 16, c. 20, D. 9.

C6 bao nhiéu sO twnhién c6 4 chit sO khac nhau déi mOt duwge tao thanh tir cac sO
2,3,4,5,

A. 4. B. 16, C. 24, D. 18,
Cong thitc tinh s6 t6 hop chdp K clia " phén tirla
n! A" n! . n!

(n—lk)!' " “n- KK Cr “(n- kK

A=
A. B. C. D.
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Cau5. MoOt1dp cé 25 hoce sinh nam va 20 hoc sinh nit. Gido vién chl nhi€ém c6 bao nhiéu cach
chon ra ba hoc sinh sao cho c6 cd nam va nit dé tham gia hoat dOng tinh nguyén do Doan
thanh nién t6 chtc?

A G0 GGG Gy G0 Gy B, Ao A A

20

c CuCL+CLC p, ChC2C4Cl

(x- 1)4

Cau 6. Khai tri€n clia biéu thitc c6 bao nhiéu s6 hang?

A. 1. B. 2. C.o. D. 4.

Oxy ABC pig; A3).BC 3?4]'"3(2?2).(;@1 M, Ny

Cau7. Trong matphdng , cho tam giac

trung di€m cla BC,CA ghi do toa 6 vecto MN 1a

A - :['2;%_‘ g MN =(4-1) ¢ MN =(-41) D. My :[2;' %|
cau8. Cho A2;3) va B(- 1). AB ¢6 toa d0la
A G5B9 g (4D c. 4 p. G L4
Cau9. Cho“ =(2:3).b =(- 1;3). Toa dd vecto 2a- b1
A &3 g, 33), c. (39) p. 50)
Cau10. Trong mat phang toa dd OX | cho tam giac ABC c6 A(§,0).B(1;-1),.C(2 2). Tinh
BA.BC dquroe két qua 1a
A. 10, B. -10. C. 26, D. 20,
Caull. Duong thang diqua A1 2), nhéan " -4 lam vecto phap tuy€n cé phwong trinh 1a

A X~ 2y+5=0 B X*ty+4=0 c. ~X+2y-4=0 [ x-2y-4=0
Cau12. Xétvitri twong d6i clia hai dudng thang 4%~ 2y +1=0 5 dy :-3x+6y- 10 =0

A.Vuodng géc v6i nhau. B. Trung nhau.
C. Song song. D. Cat nhau nhung khong vuéng géc nhau.

16



Phan II. Cau trac nghiém dung sai.

Thi sinh trd 10i tir cau 13 dén cau 28. Trong moiy a), b), ¢), d) & moi cau, thi sinh chon dung hoac
sai.

Cau 13. Ban Hoa tung mOt dong xu 3 1an roi dua ra ciac nhan dinh sau

Lan 1 Lan 2 Lan 3

S
s <

N

S S
N <

N

S
s <

N

a) C6 2 k€t qua ma 1an dau tung duwge mat sap.
b) C6 4 két qua ma 1an dau tung duoc mat ngtra.
¢) C6 tat thdy 8 két qua c6 thé xay ra.
d) C6 4 kha nidng ma mat sap xuat hién ding 2 1an.
Cau 14. TurmOt hOp c6 Obixanh, 3 bivang, 3 bi ¢d. Chon ménh dé sai trong cic ménh dé sau:
a) SO cach 1ay ra 1 vién bi trong hop trén la 11,
b) SO cach 14y ra 3 bi khac mau 1a 45 cach.
¢) SO cach 1ay ra O bi ciing mau 1a ° cach.

d) SO cach 1y ra 4 bi cuing maula © cach.

Cau 15. Phuong tién ban Cudng c6 thé chon di tir Hai Dwong xudng Ha NOi roi di tir Ha Noi vao
Pa Nang duoc thé hién qua so do cay sau:

a) Curong c6 2 cach chon phurong tién di tir Hai Duong xu6ng Ha NOi.
b) Cuong c6 4 cach chon phuwong tién di tr Ha NOi vao Da Nang.

17



Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

c) Curong c6 8 cach chon phuong tién di tir Hai Dwong xudng Ha NOi roi tir Ha Noi vao ba
Nang.

d) Cuong c6 16 cach chon phuong tién di tir Hai Dwong xudng Ha N6i roi tir Ha NOi vao
ba Nang va vé nguoc lai.

Ban Mai c6 mOt hdp mau gom 8 mau khac nhau. Ban Mai mang hOp mau cé 8 mau khac
nhau d6 di t6 mau cac canh ctia hinh vuéng ABCD sao cho m6i canh duoc té béi mot
mau va hai canh k€ nhau thi t6 bdi hai mau khéac nhau.

a) SO cach t6 mau canh d4u tién clia ban Maijla 8.

b) S6 cach t6 mau canh thit 2 clla ban Maila 6.

¢) Khi hai canh AB va CD duoc t6 cing mau thi Mai c6 392 cach to.

d) SO cach t6 mau cic canh cla hinh vuéng ABCD sao cho moi canh dwoc t6 bdi moOt
mau va hai canh ké nhau thi t6 bGi hai mau khac nhau 1a 2308

T6 116p 10A1 c6 9 hoc sinh gom 3 hoc sinh nitva 6 hoc sinh nam

a) SO cach x€p 9 hoc sinh trén thanh mOt hang ngang 1a 362880

b) SO cach x€p 9 hoc sinh thanh mdt hang ngang sao cho 3 hoc sinh nit luén ding canh
nhau la 4320

¢) SO cach x€p 9 hoc sinh thanh mot hang ngang sao cho 6hoc sinh nam luén ding canh
nhau la 17280

d) S6 cach x€p 9 hoc sinh thanh mdt hang ngang sao cho ©hoc sinh nam luén ditng canh
nhau va 3 hoc sinh nit luon ditng canh nhau la 8640

C6 hai hoc sinh 16p A, ba hoc sinh 16p B va b6n hoc sinh 16p C x€p thanh mOt hang ngang.
Cac khang dinh sau ding hay sai?

a) SO cach x€p tdt ca hoc sinh ctia cac 10p thanh mot hang ngang 1a 362880 (c4ch).
b) SO cach x€p hai hoc sinh A ding canh nhau 1a 40320 (cach).

¢) SO cach x€p gilta hai hoc sinh 10p A c6 hai hoc sinh 16p C 14 8640 (cach)
d) SO cach x€p gilta hai hoc sinh 10p A khong c6 hoc sinh 16p B 1a 145152 (céch)
Trong cdc ménh dé sau ménh dé nio ding, ménh dé nao sai?

a) (a+b)" =a’ +5a*b+10a’b” +10a’b’ +5ab* + E:r".
b) (a- b)’ =a’ - 5a*b+10a’l’ - 10a’b’ + 5ab” - E:r".
o) (a+by =a’ +E:r".

d) (a- b) =a’ - E:r".

Oxy u=(2-3) v :(7;8)

Trong mat phang toa dd cho

nao ding, ménh dé nao sai?

. Trong cdc ménh dé sau ménh dé

a) U =2i-3j
b) -v =(-7;8)
u+v :(5;11)

c)
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Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

d) “»V 1a hai vec to cing phuwong

o A(2;-1),B(;3),C(-3;2)

Ch . Trong cdc ménh dé sau ménh dé€ nao ding, ménh dé nao
sai?
1 .1]
a) Néu di€m I théa man [A+1C =0 thjtoa d6 diém I 1a 2],
b) AB =AC
(9;8)

¢) Néu A la trong tam tam giac BCE thitoa d0 diém E 1a

2 .

. Trong cac ménh dé sau ménh dé nao ding, ménh dé nao

d) N6u M €0x sa0 cho ABM th3ng hang thi toa d6 diém M 1a

Cho A1),B(3-1),c(42)

sai?

« 1A=(4;1)
u

2) N6 (- 3;0).

thi toa d0 diém I 1a

b) Néu tir gidc ABCD 13 hinh binh hanh thi toa dé diém D 1a &4,

(5:-3)

¢) Néu B 1a trung diém ctia doan AE thitoa d0 diém E 1a

d) Néu AM =BC thi toa d6 didm M 1a © 24,

Oxy AG-2;,2) BGD |, €(40)

Trong mat phang toa dd ,cho ba di€m

1(0;1)

3

a. Toa d0 trung di€m clla doan thang AB la

b. Toa do trung diém clia doan thang AC Ia

c.Badiém A, B, C khéng thang hang.

d. Toa d6 trong tam tam giac OAB 13

Oxy A(- 2:3), B(4:5),c(2- 3),

Trong méat phang toa dd , cho

a) Ba diém > B C khong thdng hang.
UAU

U
b) Hai vecto AB va AC cung hudng.

¢) Toa d0 trong tam tam giac DABC 13

AR LA

d) ABAC =- 12,
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Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

[(x =-1+2¢

Cho dwomg thang ¥ =379

a) Véc to chi phuong cla dpyH =(2;- 5).

b) Véc to phap tuyén clia d1a " =(:- 2).

¢) buong thang d g qua M(1, 2).

5
k=->
d) Hé s6 goc ciia dudng thdng @ 1a 2

Cho dudng thang 9 3% +2y- 4 =0

n=(3;2)
n=(2:-3)

a)
b)
0) n :(-4;6).
Q" :(-2;3).

Phuong trinh tham s6 clla dudng thang qua MG;- 2), N (4 3)_

X =4+t
{y =3-2t

x =1- 3t
[y =-2-5t
X =4+3t
{y =3+5t
x =1-3t
[y—-2+5r

c)

d)
(x =1+t

x __
Cho ba duomg thing Y =~ 1+

,b),c),d) bén dwdi thi sinh chon dung hoac sai.
2) d,// d3.

b) d, cat d,.

o b Ld,

d) Giao d1em clla d, va I (-1:2).

PHAN III. Cu tric nghiém tra 10i ngan Thi sinh trd 10i tir cau 29 dén cau 34.

. Vécto chi phurong ciia duong théngd .

o, :3x+5y +7 =0,d, :-4x+2y+8=0.

Trong moOi ¥ a)

Cau29. DE chudn bi cho dot Uing ho sdch vé va d6 dung hoc tap, 16p 10A1 Gng ho duoce 17 bod

sach Canh diéu, 14 b0 sach Két néi, 9 bo séch Chan troi sang tao. Sau khi thao ludn va

dua ra y ki€n, 16p quyét dinh chia s6 bd sach trén thanh 3 dang phan qua nhw sau: dang
I bao gom 1 bd siach Canh diéu va 1 bd sach K&t noi, dang I bao gom 1 bd sach K&t noi

20



Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

va 1 sach Chan troi sédng tao, dang !l bao gom 1 b0 sach Canh diéu va 1 bd sach Chan
troi sang tao. Do k& hoach c6 mot chut thay d6i, 1op can chon ra trude 4 phan qua dé
quyeén tang cho Tu sach yéu thwong. HOi c6 bao nhiéu cach chon 4 phan qua trong dé cé
day dt ca 3 dang 1,11, 11T &tren?

C6 Hanh va c6 Tam cung 6 hoc sinh 16p 1 x€p mOt hang doc d€ vé nha tré. C6 bao nhiéu
cach x€p hang khic nhau néu hai ¢6 chia ra ditng & hai dau hang?

C6 3 loai cay khac nhau va 4 h6 trong cay khac nhau. Cé bao nhiéu cach trong cay khac
nhau néu moi ho trong mOt cay va moOi loai cay phai cé it nhat mot cay duoc trong?

Su chuyén ddng clla mot tau thlly dwoe thé hién trén mot mat phdng toa do nhu sau:

A(1;2)

Tau khoi hanh tr vi tri chuyén ddng thang déu véi vAn tée duoe bi€u thi bdi

vecto " :(3;4). Hoi toa d0

khi kh&i hanh 2 gior?

X; PR . < AN sy N i
Goy) vl tri cla tau (trén mat phéng toa dO) tai thoi diém sau

Oxy M (a;b) (a>0)

Trong méat phang toa dd ¥, cho biét diém thudc dudng thang

{x =3+t
d.

y =2+t va cach du:(\)»ng théng A:2x- _]-"' 3=0 mé\)t khoéng 2\/5 Tinh a+b-

Xét trén khu vie bién kha nho ta xem mat bién 1a mot mat phang. Dt vao mat phang

&y mot hé truc toa dd 9% mébi don vi trén truc tmg véi 1km. ¢ ba hon ddo ABC c6

toa d0 thoa man A(5;2), AB(60;80), AC(10;10). MOt chi€c tau chd du khach tir ddo A

dén ddo B dé€ tham quan du lich. Khi di chuyén thi du khéach thdy ddo C hién ra thap
thoang. Khodng cach ngan nhat cla chiéc tau chd du khach dén ddo C1la bao nhiéu km?
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